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フローリング等の床を傷付ける場合がありますので、走行時はご注意ください。
など ゆか きず ばあい ちゅういそうこうじつ
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室内でのご使用について

　この度は弊社製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。
　この取り扱い説明書には組立方法や使用方法が書かれていますので、
ご使用前によくお読みください。誤った組立てや操作による破損や事故
を防ぐため、この取り扱い説明書は大切に保管してください。

スズキ株式会社
静岡県浜松市中央区高塚町３００

安全にご使用いただくため、必ず大人の方の監視のもとで使用してください。

車道・車道付近、坂道、階段や段差のある場所、および水没する危険性のある場所では、絶対に

使用しないでください。

お子さまが部品を口の中に入れないように注意してください。

お子さまが包装のビニール袋で遊ばないようにしてください。

本商品は、一人乗り用です。二人以上で乗らないでください。

立った状態で運転をすると転倒の危険性があるため、シートに座って運転してください。

本体後部に座ると後方に転倒する恐れがあります。本体前部ハンドル近くに座ってください。

ハンドル/車輪は回転します。回転部分に指や髪の毛、衣類を挟まないよう注意してください。

外で遊ぶ時は、必ず靴を履いてお乗りください。

室内で遊ぶ場合は、フローリング当の床を傷つける場合がありますので注意してください。

本製品が破損、変形、故障した場合には、使用しないでください。

使用方法を誤ると大変危険です。以下の注意事項をお守りください。

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

注  意（ちゅうい）�

あんぜん

しゃどう

しよう

ぶひんこ くち

こ

た

そと

しつない

ほんせいひん はそん へんけい こしょう ばあい しよう

あそ

あそ ばあい

とき かなら くつ は の

とう ゆか きず ばあい ちゅうい

じょうたいうんてん てんとう きけんせい

おそ

すわ

ちか すわほんたいぜんぶ

うんてん

ほんしょうひん

ほんたいこうぶ すわ

しゃりん かいてん かいてんぶぶん ゆび かみ け いるい はさ ちゅうい

こうほう てんとう

ほうそう

ひとり ふたりいじょうの のよう

ぶくろ あそ

なか い

しゃどう さかみち かいだん だんさ ばしょ すいぼつ きけんせいふきん

しよう

しようほうほう あやま たいへん きけん いか ちゅういじこう まも

かなら おとな かた かんし

ばしょ

しよう

ぜったい

ちゅうい



組立ては、必ず大人の方がおこなってください。
小さな部品がありますので、組立て中はお子さまを近づけないよ
うにしてください。
取付けたハンドル、バックレスト、スペアタイヤに緩みがないか
ご確認ください。
ボルトを締める際は、必ずプラスドライバーをご使用ください。
（プラスドライバーは付属しておりません）
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パーツリスト

ステップ１

組立て手順

① 車体本体 × １ ③ Ｊ型シャフト × １

④ バックレスト×１ ⑤ スペアタイヤ × １ ⑥ スペアタイヤ
　 取付けネジ×３
　（予備１つ含む）

底面の前方向にあるシャフト取付け穴
に、Ｊ型シャフトを挿し込みます。こ
の時、Ｊ型シャフトの曲がっている先
端部分をタイヤ可動ステーの中央穴に
挿し込みます。
※Ｊ型シャフトが外れないように手で
押さえておいてください。

車体を横にし、車体底面からＪ型シャフ
トを押さえた状態で、上面に出た先端に
ハンドルを挿し込みます。それぞれの取
付け穴を合せて、車体左側からボルトを
通し、右側から出たボルトにナットを取
付け、プラスドライバーで締めて固定し
てください。

ステップ２

※ボルトとナットは、ハンドル穴に付属し
　ています。

バックレストの前後を確認して、車体
上部の後方にある取付け穴に、上から
強く押して挿し込んでください。

スペアタイヤを車体の背面取り付け部に
合せ、２本のネジを取付け、プラスドラ
イバーで締めて固定してください。

② ハンドル × １
   （取付け用ボルト
      ・ナット付属）

ボルトは
左側から ナットは

右側に

ステップ３ ステップ４

● お子さまが食べないように、ご注意ください。


